

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності «Менеджмент»
у Національному авіаційному університеті

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) 073 «Менеджмент» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки, загальний обсяг освітньої складової становить 54 кредити ЄКТС.

Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибоких знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей.

Головною метою ОНП є відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих на національному та міжнародному рівнях наукових кадрів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», для наукових та освітніх установ, органів державної влади та управління, підприємств та організацій авіаційної та суміжних галузей економіки, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування.

Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОНП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дає змогу майбутньому доктору філософії гідно конкурувати з фахівцями спорідненої наукової спеціальності.

У ОНП ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та

напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента ОНП, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії зі спеціальності 073 «Менеджмент».

Рекомендовано залучити до процесів обговорення та внесення рекомендацій до освітньо-наукової програми представників академічної спільноти (аспірантів та здобувачі наукових ступенів).

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати до використання в освітньому процесі Національного авіаційного університету при підготовці здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, за спеціальністю 073 «Менеджмент», кваліфікації – доктора філософії з менеджменту.

Рецензент:

Директор ТОВ «Грін Тек Південь»,

д.е.н., професор



Володимир ЛАГОДІЄНКО